数 到 天系

三九尖嘴九,滴水变成冻琉琉。1月12 三九的第六天,区委书记、区人大常委会 主任李小平在区委常委、秘书长刘培国的陪同下,冒着严寒来到自己的联系点朱老庄乡东四 李村和堂邑镇肖庙村就科学发展观活动和农村 基层党组织建设等情况进行调研。调研过程 中,李小平顶着凛冽的寒风,深入到农户家中 嘘寒问暖, 关切地询问群众的所想所盼, 并和 基层干部群众促膝交谈,详细了解农民群众的 生产生活情况,把党的温暖真真正正地送到了 老百姓的心坎上

村委会内暖意浓

下午2:30分,李小平一行来到朱老庄乡 东四李村村委会。

"天这么冷,老百姓的取暖没有问题吧?" 刚一坐下,李小平书记就向东四李村党支部书记李连民问起了老百姓的取暖问题。

"没问题,没问题。" 支部书记的回答也很

李书记的开场白, 让现场的气氛缓和了许 多,也让整个村委会顿时暖和了许多。 "你们对干部的工作还满意吗?"在了解了

该村的一些基本情况后李小平接着问道。

"满意、满意!现在村里百分之九十的人 都参加了新农合,看病不再是负担了;从这个 月起,村里60岁以上的老人每月都可以领到 55 元的养老金,全村四十五岁以上的还都参加了新农保,老了以后也都可以领工资了。现 加了新农保,老了以后也都可以领工资了。现 在上级干部工作更务实了,区里和乡里这几年 为咱们老百姓做了这么多好事,我们当然满意 "几位村民抢着说。

在得知自全区第二批深入学习实践科学发 展观活动以来,该村委会每周都坚持组织党员 集中学习时,李小平感到非常欣慰并特别嘱咐 说, 开展深入学习实践科学发展观活动, 就是 要把为群众办实事办好事做为一切工作的出发 点和落脚点,真正做到"党员干部受教育, 学发展上水平,人民群众得实惠。"要通过开展深入学习实践科学发展观活动,更好地发挥

农村基层党组织和广大党员的先锋模范作用,把建设社会主义新农 村的举措真正落到实处, 让农民群众尽快致富, 过上好日子。

生产一线察民情

下午 3:30 分,李小平在有关人员的陪同下,来到了东四李村的两个养殖场和一个塑料加工企业,询问了他们对党委政府和村干部 的工作是否满意,查看了他们的生产生活情况,嘱咐他们要在村两 委成员的带领下, 加快生产致富的步伐, 鼓励他们放开手脚, 大胆 遇到困难时一定要找党委政府, 党和政府会大力支持他们的。

在调研现场,李小平要求各级各部门一定要紧紧围绕农村改革 发展的新任务新要求来加强和改进农村党的建设。要认真研究和分 析当前农村工作中出现的新情况新问题,增强党组织的创造力、凝 聚力、战斗力。增强党员带头致富和带领群众致富的能力,努力建 一支守信念、讲奉献、争先进的农村基层党员干部队伍。

困难群众得关爱

下午 4:30 分, 李小平在堂邑镇肖庄村委会听取了相关人员的情 况介绍后来到了困难群众刘玉海和张学岭的家中, 为其送去了食用 油和大米等慰问品及慰问金。

见到刘玉海时,他正躺在床上, 看上去,身体还很虚弱。 庙村支部书记介绍,刘玉海今年56岁,无妻儿,患有胃病,并有转化为胃癌的可能,家庭困难,无钱医治,基本丧失了劳动能力,平时就靠党委政府和邻居们的救济生活。李小平在了解了刘玉海的病 情和生活状况后, 当即安排镇里协助其尽快到医院做个全面检查, 并嘱咐他不要背负太大的心理压力,有什么事政府会帮助他解决的

"感谢李书记、感谢党委政府,是党和政府在我最困难的时候向 我伸出了援助之手,帮我渡过了难关。"在孤寡老人张学岭家中,65 岁的他紧紧握住李书记的手动情地说道。

党和政府十分惦念你们,会想方设法解决你们的实际困难。" 了解到张学岭家的情况后李小平关怀地说。他还鼓励困难户们要坚定信念,树立起生活的信心和勇气,在党和政府的帮助下,战胜困 难,过上幸福的生活。

东昌府区第十五届人民代表大会第四次会议胜利召开

(上接一版)1月16日,会议 听取了区人大常委会副主任李兰芳 所作的东昌府区人大常委会工作报 区人民法院院长胡朝勋所作的 东昌府区人民法院工作报告和区人 民检察院检察长刘勇所作的东昌府 区人民检察院工作报告。

1月17日上午,区第十五届人 民代表大会第四次会议圆满完成预 定的各项议程胜利闭幕。大会依次表决通过了关于东昌府区人民政府 工作报告的决议、关于东昌府区

2009 年国民经济和社会发展计划执 行情况与2010年国民经济和社会发 展计划的决议、关于东昌府区 2009 年预算执行情况和 2010 年财政预算 的决议、关于东昌府区人民代表大 会常务委员会工作报告的决议、关 于东昌府区人民法院工作报告的决 关于东昌府区人民检察院工作 报告的决议

李小平在讲话中说, 东昌府区 第十五届人大四次会议, 经过全体 代表的共同努力,圆满完成了既定

的各项议程。这次大会是一次集思 广益,谋划发展,着眼长远,抓好 当前的大会,是一次统一思想,凝 聚力量, 团结奋进, 鼓足干劲的大 会,对于激励和动员全区上下在新 的形势下抢抓机遇、加快发展,全 面提升经济社会发展水平, 必将产 生积极而深远的影响。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭

(本报记者 杜宁 李念辉 张彩凤 实习记者 王文菡)

政协东昌府区第十一届委员会第三次会议胜利召开

(上接一版) 李小平最后说,新 时期的政协工作承载着党委、政府和 社会各界的谆谆重托,担负着继往开 来,再创辉煌的神圣使命。我们要更 加紧密地团结在以胡锦涛同志为总 书记的中共中央周围,高举中国特色 社会主义伟大旗帜,深人贯彻落实科 学发展观,顽强拼搏,开拓创新,为推 进全区经济社会平稳较快发展而努 力奋斗!

1月16日下午,中国人民政治协 商会议东昌府区第十一届委员会第 次会议圆满完成了各项议程,在海 源阁宾馆胜利闭幕。区政协主席由西 锋,副主席闫修泉、姜玉昆、路立民、 闫方、郭海英、王万增,区政协领导潘 素贞,区政协秘书长王金在主席台前

排就座。区领导李小平、孙孟来、杨 杰、岳阳花、李兰芳等区几大班子领 导在主席台就座。

会议听取并审议通过了区政协 提案委员会关于十一届三次会议提 案审查情况的报告,审议通过了《中 国人民政治协商会议聊城市东昌府 区第十一届委员会第三次会议决 议》。完成各项议程后,由西锋作了重 要讲话。

由西锋强调,在新的一年里,区 政协各组织和广大政协委员要重点 做好四项工作:一要勤于学习,善于 思考,切实提高履职能力。二要围绕 思考,切实提高履职能力。 中心,服务大局,努力助推我区实现 跨越发展。三要关注民生,汇聚力量, 共同推进和谐东昌建设。四要勇于探

索,大胆创新,不断开创政协工作新 局面。新的一年里,区政协工作要在 工作思路上不断创新、在履职方式上 不断创新、在工作机制建设上不断创

由西锋最后说,人民政协的伟大 事业要求我们精诚团结,政协委员的 庄严使命要求我们不懈奋斗。让我们 在科学发展观的指引下,在中共东昌 府区委的坚强领导下,倍加珍惜良好 的发展局面,倍加珍惜崇高的荣誉和 责任,携手同心,团结奋进,为建设富 裕文明和谐的新东昌而努力奋斗!

大会在庄严的国歌声中胜利闭

(本报记者 邢树辉 王怀韬 宋慧霞 实习记者 吕政)

我区召开第二批深入学习实践科学发展观活动会议

本报讯 1月12日, 批深入学习实践科学发展观活动工 作会议在区委三楼会议室召开,总 结分析检查阶段工作,安排部署整改落实阶段任务。区委副书记杨杰、 岳阳花,区委常委、组织部长、宣传 部长王华出席会议。

杨杰在会上说,全区各党组织 认真贯彻落实省委、市委学习实践 活动会议精神,广大党员干部通过 学习,对科学发展观有了深层次的

理解、深化了对区委重大决策部署 的认识,增强了贯彻落实科学发展 观的自觉性和坚定性,在整改落实 阶段, 要做到继续抓好理论学习, 深化思想认识,不断加深对科学发 展观的认识和理解,提高思想认识, 切实增强抓好整改落实的自觉性和 责任感。要抓好基层党建创新工作, 形成强有力的组织保障, 实现党的 组织和党的工作对所有领域的全覆 盖, 健全完善科学发展的制度,形成 长效机制, 以更多更好的制度成果, 推动科学发展观的深入学习和长效 实践。

王华主持会议并就会议精神的 贯彻落实讲了意见。他要求,各级各 单位要传达好上级会议精神;要制定 好整改落实阶段的各项工作安排和 计划:要抓住学习实践活动这个契 机,大力推进基层党组织建设,确保 学习实践活动扎实有效。

(本报记者 李念辉 席真 孟庆剑)

我区召开金融工作座谈会

本报讯 1月11日,全区金融 工作座谈会在区政府七楼会议室召 开。区委常委、副区长毕黎明,副 区长赵书超出席会议, 市农发行副 行长徐敬喜等部分金融机构负责人 和相关区直部门负责人参加了座谈

诤言议大事 寸心系民情

东昌府区第十五届人民代表大会第四次会议侧记

毕黎明介绍了我区去年以来的 金融工作情况,对2010年的工作进行了安排部署,并听取了各金融 机构负责同志的工作汇报及建议。

毕黎明指出,2010年,我区的

发展前景将会更加广阔, 政府也会 给金融机构提供与企业、 的平台,希望各个金融机构能抓住 机遇,与企业、个人最大限度的搞 好对接。

(本报记者 宋慧霞)

东昌府区书画协会 暨农民书画研究会 张炉集镇分会揭牌 市人大常委 会原主任、市农民 书画研究会会长侯 继堂,区书画协会 张

汰

府

X

协炉

醫 镇

书成

础

分会

本报讯 近日.

主席、区农民书画 研究会会长马保安 为该分会揭牌。 张炉集镇书画 分会的成立,标志着该镇书画艺术事 业的发展进入一个 新的阶段。它对于 组织本区域的书画 家及其爱好者开展

活动, 弘扬中华民 族优秀的传统文化, 宣传现代先进文化, 营造优美的生活空 间和特色人文环境,

构建和谐社会、建 设新农村,促进三个文明建设具 有重要的意义

(实习记者 吕政 通讯员 吕国宝)

1月15日—17日,在全区104 万人民群众热切的目光中,东昌宾 馆又一次成为了万众瞩目的 点",在这里,东昌府区第十五届人 民代表大会第四次会议隆重召开 几日来,天气晴朗,风和日丽,虽是 隆冬季节,扑面而来的却是春天般 的气息,暖暖的,温暖了每一位参 会代表的心。

短短三天的时间,出席大会的 代表们肩负着全区人民的重托再 度相聚在一起,听报告、献良策、谋 发展,商大计,共绘东昌腾飞蓝图。 区委副书记、区长孙孟来在向大会 作报告时说:"紧紧围绕'科学发展 建设经济强区,以人为本构建和谐 东昌'的目标,按照'强农固本,工 业立区,三产兴区,科教强区'的工 作思路,积极克服金融危机的影 响,抢抓国家扩大内需的机遇,全

力拉长工业短腿 发挥服务业优 势,夯实农业基础,打造城建品牌, 一意谋发展, 千方百计惠民 生,齐心协力抓稳定,几项主要经 济指标均超预期完成。2009年,全 区生产总值预计完成 133.71 亿元, 比上年增长15%。三次产业比例调 整为 16.54:42.89:40.57。地方财政 收入完成 5.04 亿元,可用财力达 11.12 亿元,比上年分别增长 16.03%和 24.8%。固定资产投资 完成 63.52 亿元, 增长 25.17%。 城乡居民储蓄余额达 208 亿元 增长 29%。全区呈现出经济平稳较快增长、各项事业全面进步、 社会和谐稳定、人民安居乐业的 大好局面。

说成绩,实事求是,看成就,硕

是的,过去的一年中,对东昌

本报记者 杜宁 李念辉 张彩凤 实习记者 王文菡 府区来说是一个大获丰收的一年: 保持了一个良好的发展大局,是我 区近年来发展态势最好的时期之 ;实现了工业、古城保护与改造 工作两大突破;打赢了海河迎检、 疫情防控、美国白蛾防治三场硬 仗;争取到四项大好政策;呈现出 五大亮点……

会议期间,热烈的掌声一次次 在会场内响起。

这掌声,是对政府工作的充分 肯定和赞许:

这掌声,是自豪,抒发了每个 代表的心声;

这掌声 是全区人民抢抓机 遇 再變新高的号角!

代表闫文胜激动地说道:"作 名人大代表,深感发展的压力 和责任,回去后我决心以这次会议 精神为指导,在做好本职工作的同 时认真履行人大代表的职责,不断 取得新的突破。

孙区长作的报告内容很真 听完感到很振奋, 2010年 我会一如既往地做好本企业的发 展,以实际行动为东昌府区的经济发展添砖加瓦。"代表亓元臣朴 实的话语中带着强大的自信心。

1月17日上午,总结过去、 展望未来的大会在一片热烈的掌 声中圆满地落下帷幕,每一位代 表通过这次大会都有着沉甸甸的 收获,充满了信心和决心。走出 会场,代表们意气风发,豪情满 新的目标已经确定,新的征 程开始起步。只要全区上下坚定 信心、奋发进取、扎实工作、埋 104万人民的辛勤汗水, 头苦干 一定会浇灌出富裕、和谐的新东 昌!